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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMP-
INAS

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO1

CENTRO SUPERIOR DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE2

CAMPINAS Aos 03 dias do mês de junho de 2009, às 16:00 reuniram-se na sala da coordenadoria3

de pós-graduação os Professores Doutores José Geraldo Pena de Andrade (Presidente), André4

Franceschi de Angelis, Francisco José Arnold, Peterson Bueno de Moraes. Foram discutidos os5

seguintes assuntos: Item 1. Processo de Seleção: O Senhor Presidente diz que será necessário6

discutir os critérios a serem adotados para o processo seletivo de alunos regulares para ano de7

2010. Em discussão é detectada a necessidade de incluir o exame de inglês como critério de8

ingresso no mestrado em Tecnologia, porém não se sabe se este critério elimina automaticamente9

o exame de proficiência em inglês aplicado até o 1o ano letivo, como consta no Regimento do10

Curso. O Senhor Presidente se encarrega de pesquisar junto a Comissão Central de Pós Graduação11

(CCPG) e vai divulgar entre os docentes que a Comissão de Pós Graduação (CPG) está discutindo12

novos critérios para processo seletivo 2010 e espera contribuições. Item 2. Avaliação Discente:13

O Senhor Presidente diz que a Profa Regina Lúcia de Oliveira Moraes, Diretora, sugeriu uma14

avaliação discente dos cursos de Pós-Graduação. Os membros concordam com a proposta e fica15

definido que todos os discentes e docentes serão convidados a participarem da Avaliação, quando16

poderão opinar sobre os vários aspectos do curso de mestrado. A Avaliação ocorrerá dia 22 de17

junho de 2009 às 18 horas na PA03. Item 3. Análise dos textos de proficiência em inglês: O18

Senhor Presidente, diz que a Profa Maria Angélica Foganholo entregou alguns textos de inglês19

conforme solicitado. Os textos foram distribuídos entre os membros para análise. Concluiu-se20

que os textos não atendiam plenamente os objetivos da Comissão de Pós Graduação CPG e21

que a própria comissão escolheria os textos a serem aplicados. Esses textos e as questões da22

prova serão montados pela CPG até 10 de junho. Também ficou aprovado por unanimidade23

que os alunos poderão utilizar um dicionário (em papel) durante a prova. Item 4. Alunos24

Especiais: O Senhor Presidente diz que alguns alunos especiais deste semestre não efetuaram a25

pré-inscrição com a justificativa que o processo não foi amplamente divulgado. Relata que a data26

de Pré-Inscrição consta no calendário oficial da UNICAMP e que houve divulgação na página do27

CESET. Ficou acordado que nos próximos anos também será enviado e-mail para os alunos e28

professores de graduação, para atingir os alunos concluintes. Em virtude disto há uma solicitação29

de que sejam aceitas as pré-inscrições dos alunos especiais que estão estudando neste semestre30

e têm interesse em continuar como alunos especiais no 2o semestre. A proposta é permitir que31

estes alunos possam realizar a pré-inscrição fora do prazo. Com a explanação os membros se32
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dividem entre prorrogar o prazo a todos, ou abrir exceção apenas para os alunos internos. Após33

discussão, em votação fica aprovado que não serão aceitas inscrições fora do prazo, uma vez34

que, a data consta no calendário oficial da Universidade e que a Coordenação fez a divulgação35

no site do CESET. Será enviada aos docentes responsáveis pelas disciplinas sugestão de critérios36

para seleção de alunos especiais: a) Selecionar um número menor de alunos em relação ao 1o37

semestre; b) Analisar o potencial do candidato em se tornar um aluno regular; c) Verificar e38

analisar a coerência da justificativa apresentada pelo candidato; d) Solicitar aos docentes que39

ministraram aulas no 1o semestre, quais os alunos que desistiram das disciplinas e cruzar esta40

informação com o banco de dados das pré-inscrições. Com estes dados será possível analisar uma41

nova aceitação do candidato desistente. O Senhor Presidente diz ainda que no site do CESET42

será feita a divulgação do resultado do processo seletivo. O Prof. Francisco comenta que deve43

ser discutido o formato da qualificação dos mestrandos. Fica definidos que na próxima Reunião44

serão discutidos os critérios de qualificação que serão adotados pelo CESET. Nada mais havendo45

a tratar o Senhor Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra,46

digitei a presente Ata para ser submetida à aprovação dos membros em sua próxima Reunião da47

Comissão de Pós-Graduação.48
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